
TERCER EXAMEN DE MATE 3171 
 
 

NOMBRE      _______________________   2 de diciembre de 2003. 

Núm. Ident. _______________________Sección _____  Instructor  _____________    

 
(33%) 

I. Seleccionar la mejor alternativa.  Indicar su respuesta en la hoja de  
contestaciones. 
 

1. Si  2x = −   es un cero de  ( )P x   con multiplicidad 3 entonces un factor de    es: _____ ( )P x

a. ( )32x −   b. ( )32x +   c. 3x  

d. 2x −    e. ninguna de las anteriores 

 

2. Los ceros de  ( ) 3 4P x x x= +   son  x =   _____ 

 a. 0,   b. 0    c. 0,    2,2− 2 ,2i i−

 d. 0,   e. ninguna de las anteriores 4 ,4i i−

 

3. Si  3 2x i= − +   es un cero de  ( )P x  , entonces otro cero es  _____ 

 a. − −   b. -3  c. 33 2i 2i−     

 d. no se puede determinar e. ninguna de las anteriores 

 

4. La asíntota horizontal de  ( )
4 3

4

8 2 6
2 7 2
x x xf x
x x

9− + −
=

+ −
  es:  ____ 

 

a.    b. y0y = 8=   c. 4y =   

d. no tiene  e. ninguna de las anteriores  

 

5. Si  ( )W   es un polinomio  x ( )3 0W =   entonces se puede decir que:   _____ ( 34y x= − )

a. 3 es un cero  ( )W  x

b. 3x =   es un intercepto en  x   de la gráfica de  ( )W  x

c. 3x −   es un factor de  ( )W  x

d. 3x =   es una raíz de la ecuación  ( ) 0W x =  

e. todas de las anteriores 

 

6. Las raíces de  2 24x +   son:  

a. 6i±    b. 2 6i±   c. 2 6  , 2 6i−

d. 2 6±   e. ninguna de las anteriores 

 

 

 



7. Un polinomio de grado n  tiene: 

a. Menos de n ceros   b. Más de n ceros  

c. exactamente n ceros   d. siempre un cero real   

e. ninguna de las anteriores 

 

8. Calcule   37i

a. -1  b. 1  c. 1−    

d.   e.  i− 2i
 

 

 

 

9. Si  ( ) 3f x  
x

=   entonces    ( )1f x− =   _____ 

a. 3  
x

  b.   
3
x   c. 3  x   d. no existe 

e. ninguna de las anteriores 

 

10. Si   ( ) ( )13 5,     entonces -4   es:g x x g −= +   

a. 3   b. -1   c. 0 

d. -3   e. ninguna de las anteriores 

 
(33%) 

II. Utilizar el espacio provisto para indicar la respuesta correcta, solamente la respuesta. 
Pregunta Respuesta 

1.  Al dividir un polinomio de grado 12 entre uno de grado 

3 el cociente es de grado: 

 

2.  Al usar división sintética para dividir  

( ) ( )5 1x x− ÷ −1 obtenemos:  

 

3.  El valor de b tal que  3x −

9

  es un factor de  
3 22 6x bx x− − +   es: 

 

4.  El dominio de  ( ) 2

3
5

f x
x x

=
−

 es: 
 

5.  Al usar el Teorema del Residuo para hallar el residuo al 

dividir  3 2 6 94 3 2 20x x x x− + − −  por  2x +   se 

obtiene:                                                                                    

 

Utilizar la gráfica de  f  que se incluye a continuación  para contestar las preguntas 6 – 11 
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6.  Los interceptos en x son:  

 

 

7.  El intercepto en y es: 

 

8.  La ecuación del polinomio que corresponde a 

la gráfica es: 

 

9   

10.     

 

11  

 

 
 
(10%) 

III. Hallar los ceros de  ( ) 4 3 22 4P x x x x x= − + − − 8  
 
 
 
 (6%) 

IV. Dibujar la gráfica de  ( ) 2
2 3
xf x
x
−

=
+

 

 
 
 
 
 
 
 
(8%) 
V. Si    y   efectuar las operaciones indicadas y dejar su respuesta en la  

forma  
1 2z i= −
a b+

2 3z = + i
i
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1.  4z w+ =
 
 
 
 
 

2. 
w
z

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(10%) 
VI. Si  ( ) ( )( )( )2 5 1 2P x x x x= + − − −   entonces, 

a. los interceptos en x son: ________________________ 
 
 

b. el intercepto en y es: ________________________ 
 
 

c. según ,   ________x y→−∞ →  
 
 

 según ,   ________x y→→∞  
 
 
d. Hacer un esquema de la gráfica de ( )P x  
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